

第十二届泓河杯中文作文比赛第二组荣誉奖

(第二组: 参赛者在海外接受中文教育, 或在中国国内的中文教育少于 3 年, 或家庭语言背景不是中文)

## 我喜欢的节日

尹思娜 (Selina Yin)

泓河中文学校, Sir Edgar Bauer School

我最喜欢的节日是——万圣节! 万圣节在每年的 10 月 31 日晚上庆祝, 当天晚上, 小朋友们会穿上各种各样的衣服, 戴上面具, 化好妆, 挨家挨户收集糖果。

每一年的这一天, 我都和我的家人还有我的好朋友一起, 穿上节日的服装, 挨家挨户去要糖。我今年要妆扮成一个魔鬼, 它穿着红色的衣服, 头上长着两个角, 身后有一对翅膀和一条长长的尾巴, 手里拿着一个叉子。我们到每一个亮灯的住家门口就开始敲门, 嘴里说着: “TRICK OR TREAT” 主人就会打开门, 用糖果和巧克力来打发我们这些前来捣蛋的孩子们, 因为如果我们没有得到糖果, 那么我们就真的会做一些调皮的事情, 比如说, 破坏他家的花园等等。

你是不是觉得很有趣? 真的是这样, 我和我的朋友就这这样一家一家去要糖, 非常开心。直到我们走累了, 收获了满满的一袋子糖果的时候, 我们就各自回家, 结束了我们的活动。回到家我会把糖果分类, 把喜欢的留一些给弟弟和妹妹, 剩下的就交给妈妈保管。妈妈通常会把这些糖果捐给食物银行, 我也同意这样的做法, 给需要的人和家庭, 让他们也分享到糖果的甜美和快乐。

这就是我喜欢的节日——万圣节!